IB102 — ukol 2 Odevzdani: 29.9.2008

Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

1. [2 body] Pomoci jednoprvkovych jazyku {a}, {b} a {c} a s vyuzitim operaci prunik(N),
sjednoceni(U), zretézeni(-) a iterace (T,*) popiste jazyk generovany gramatikou
G={S,A,B,C,D,E,F,G},{a,b,c}, P,S), kde

P={ S — aA|bA|cA|aFE |DE | cE,

A — aS|bS|cS|aB,

B — bC,

C — aD | bD | D,

D — aC |bC | cClalb]ec,
E — aF | bF | cF,

F — aG,

G — bD}
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2. [2 body] Sestrojte deterministicky kone¢ny automat akceptujici jazyk

L =A{w e {a,b}" | (#a(w) mod 2 =1 A #,(w) mod 4 =2)V |w| mod 2 =0}



